

POUČENIE O UPLATNENÍ PRÁVA SPOTREBITEĽA NA ODSŤÚPENIE OD DOPLNKOVEJ SLUŽBY

Poistenie k úverovej zmluve od MAXIMA pojišťovny a. s.

1. Právo na odstúpenie od doplnkovej služby

Pokiaľ ste si dojednal/a poistenie k úverovej zmluve **prostredníctvom telefonátu alebo zabezpečených aplikácií Home Credit Slovakia**, máte právo odstúpiť od tejto doplnkovej služby bez uvedenia dôvodu v lehote 30 dní (platí pre všetky balíčky poistenia Maxima pojišťovny a. s.). Lehota na odstúpenie od doplnkovej služby uplynie po 30 dňoch odo dňa dojednania doplnkovej služby alebo odo dňa doručenia informácií o poistení v súlade so zákonom po dojednaní doplnkovej služby. Pri uplatnení práva na odstúpenie od doplnkovej služby nás informujte o svojom rozhodnutí odstúpiť od tejto doplnkovej služby jednoznačným vyhlásením (napríklad listom zaslaným poštou alebo e-mailom) na adrese Home Credit Slovakia, a. s., Teplická 7434/147, 921 22 Piešťany alebo na e-maili posta@homecredit.sk. Na tento účel môžete použiť vzorový formulár na odstúpenie od doplnkovej služby (poistenie k úverovej zmluve) nižšie. Lehota na odstúpenie od doplnkovej služby je zachovaná, ak zašlete oznámenie o uplatnení tohto práva posledný deň lehoty určenej na odstúpenie od doplnkovej služby.

2. Dôsledky odstúpenia od doplnkovej služby

Po odstúpení od doplnkovej služby Vám vrátime všetky platby, ktoré ste uhradili v súvislosti s doplnkovou službou. Platby Vám budú vrátené bez zbytočného odkladu, najneskôr do 14 dní odo dňa, keď nám bude doručené Vaše oznámenie o odstúpení od doplnkovej služby. Ich úhrada bude uskutočnená rovnakým spôsobom, aký ste použili pri Vašej platbe, ak ste výslovne nesúhlasili s iným spôsobom platby, a to bez účtovania akýchkoľvek ďalších poplatkov. Môžeme sa spoločne dohodnúť, že platby za doplnkovú službu budú použité na splátky Vášho úveru.

FORMULÁR NA ODSŤÚPENIE OD DOPLNKOVEJ SLUŽBY

Poistenie k úverovej zmluve od MAXIMA pojišťovny a. s.

(podľa ustanovenia § 5 zákona č. 266/2005 Z. z. o ochrane spotrebiteľa pri finančných službách na diaľku a o zmene a doplnení niektorých zákonov)

Vyplňte a zašlite tento formulár len v prípade, že si želáte odstúpiť od doplnkovej služby.

KOMU: **Home Credit Slovakia, a. s., IČO: 36 234 176 so sídlom Teplická 7434/147, Piešťany 921 22**

TÝMTO OZNAMUJEM, ŽE ODSŤUPUJEM OD DOPLNKOVEJ SLUŽBY – POISTENIA K ÚVEROVEJ ZMLUVE ČÍSLO

DÁTUM DOJEDNANIA POISTENIA

MENO A PRIEZVISKO SPOTREBITEĽA (odstupovať od poistenia musí výlučne osoba, ktorá poistenie dojedнала)

ADRESA SPOTREBITEĽA

DÁTUM

PODPIS SPOTREBITEĽA (iba ak sa tento formulár podáva v listinnej podobe)



V prípade otázok nás môžete kontaktovať na čísle uvedenom v záhlaví formulára.